
Doamnelor și domnilor,  

 

Raiffeisen Bank încheie anul 2025 cu rezultate financiare foarte solide, obținând un profit de peste 1,75 

miliarde Ron în pofida unui context provocator. Ne bucurăm în continuare de o capitalizare puternică, reflectată 

de rata totală de adecvare a capitalului de 23,7% înainte de încorporarea profitului din trimestrul IV, și de un raport 

credite/depozite de 72%, care ne conferă o capacitate excelentă de a răspunde nevoilor de finanțare ale clienților 

și de a susține economia reală. În plus, suntem foarte mulțumiți de îmbunătățirea eficienței operaționale a băncii, 

indicatorul costuri/venituri scăzând la un nivel minim istoric de 42,6%. De asemenea merită menționată 

rentabilitatea capitalului de 22,5% în 2025, peste media sistemului bancar local.  

Finanțarea economiei reale rămâne un pilon de bază al strategiei noastre, concretizat printr-o creștere 

de 12% a soldului net de credite în 2025, excluzând împrumuturile acordate Ministerului de Finanțe. Soldul creditelor 

acordate companiilor a crescut cu 13%, confirmând angajamentul Băncii de a susține investițiile și nevoile de 

capital de lucru ale clienților prin soluții flexibile de finanțare și oferte competitive. Creditele acordate persoanelor 

fizice au avansat cu 10%, în principal din creditele de nevoi personale, care s-au consolidat cu 15% datorită cererii 

și unor condiții de finanțare atractive, în timp ce creditele ipotecare au consemnat o evoluție moderat pozitivă, de 

+4%. 

Economiile clienților s-au consolidat cu 6% în comparație cu aceeași perioadă a anului 2024, cu evoluții 

pozitive pentru toate produsele principale din oferta Băncii. Clienții persoane fizice au avut cel mai mare aport la 

această creștere, în special din depozite la termen, în contextul unei game variate de produse de economisire la 

rate de dobândă foarte competitive în piață. Pentru clienții persoane juridice, ritmul de creștere a fost mai 

temperat în contextul unei lichidități mai reduse la nivel de piață și a intensificării competiției pentru a atrage 

volume noi. Această evoluție demonstrează menținerea încrederii clienților în produsele de economisire oferite de 

către Raiffeisen Bank, cât și angajamentul nostru ferm de a construi o bază solidă și durabilă pentru dezvoltarea 

bilanțului pe termen lung. 

Rezultatele obținute în anul 2025 susțin obiectivul nostru de a deveni un reper al inovației în domeniul 

bancar și de a le oferi clienților noștri soluții adaptate nevoilor lor și consiliere personalizată astfel încât să ia cele 

mai bune decizii financiare. Accelerarea procesului de digitalizare este un obiectiv cheie pentru noi, susținut 

permanent de dezvoltarea unor soluții digitale accesibile și personalizate care acoperă întregul spectru al nevoilor 

financiare, de la operațiuni zilnice până la economii, investiții și asigurări.  

Performanța financiară solidă, susținută de o strategie de dezvoltare puternică, confirmă reziliența 

modelului nostru de afaceri. Rezultatele noastre definesc 2025 drept un an de referință pentru Raiffeisen Bank, în 

care am continuat să creștem în mod sustenabil, să accelerăm transformarea digitală și să ne consolidăm relația 

cu clienții. Rămânem dedicați rolului nostru de partener de încredere pentru persoane fizice și companii, 

contribuind totodată în mod activ la dezvoltarea durabilă a economiei românești. 

Pe parcursul exercițiului financiar 2025, membrii Consiliului de Supraveghere au ținut 4 ședințe ordinare si au luat 

un număr de 35 de decizii prin ordine de lucru. Rata generală de prezență la ședințele Consiliului de Supraveghere 

a fost de aproximativ 97 la sută. 

Consiliul de Supraveghere a monitorizat în mod regulat și cuprinzător performanța afacerii și evoluția riscurilor 

Raiffeisen Bank. Periodic au avut loc discuții cu Directoratul cu privire la adecvarea capitalului și a lichidității, 

precum și asupra direcției strategiilor de afaceri și de risc ale băncii. De asemenea, Consiliul de Supraveghere a 

abordat pe larg aspectele privind domeniul guvernanței corporative și a monitorizat implementarea politicilor 

corespunzătoare. În cadrul activităților sale de monitorizare și consultanță, Consiliul de Supraveghere a menținut 

contactul direct cu membrii Directoratului, auditorul și cei care gestionează funcțiile de control intern. De 

asemenea, a menținut un schimb continuu de informații și opinii cu reprezentanții autorităților de supraveghere  

pe teme de actualitate. 

Mai mult, Directoratul a furnizat Consiliului de Supraveghere rapoarte periodice și detaliate cu privire la aspectele 

relevante privind performanța activităților de business. Între întâlniri, Consiliul de Supraveghere a mentinut 

contactul strans cu Președintele Directoratului și cu membrii acestuia. Directoratul a fost disponibil ori de câte ori 

a fost necesar pentru discuții bilaterale sau multilaterale cu membrii Consiliului de Supraveghere, cu implicarea, 

acolo unde a fost necesar, a experților în problemele abordate de Consiliul de Supraveghere. 

Activitatea desfășurată împreună cu Directoratul s-a bazat pe o relație de încredere reciprocă și a fost 

desfășurată în spiritul unei colaborări eficiente și constructive. Discuțiile au fost deschise și constructive, iar 

Consiliul de Supraveghere a adoptat rezoluții după ce a luat în considerare toate aspectele. Dacă a fost nevoie de 

informații suplimentare pentru a analiza în profunzime anumite probleme, acestea au fost oferite membrilor 

Consiliului de Supraveghere fără întârziere și într-un mod corespunzător. 



Consiliul de Supraveghere a fost informat periodic cu privire la activitățile desfășurate în 2025 de către 

subcomitetele sale. Consiliul de Supraveghere este de acord cu Raportul Directoratului privind situațiile financiare 

auditate ale Raiffeisen Bank pentru exercițiul financiar 2025 elaborate în conformitate cu Standardele 

Internaționale de Raportare Financiară. 

Vreau să profit de această ocazie pentru a mulțumi sincer Directoratului și tuturor angajaților Raiffeisen Bank 

Romania pentru eforturile lor continue precum și clienților noștri pentru încrederea constantă afișată. 

În numele Consiliului de Supraveghere, 

 

Johann Strobl  

Președinte al Consiliului de Supraveghere 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


